PS... INOCULATE!

ALL-NATURAL CANNABIS & HOME GARDEN PRODUCTS

Our products establish a beneficial interaction with a proprietary strain of the symbiotic fungus *Beauveria bassiana*. This natural symbiotic partnership can result in increased yields & improved quality of cannabinoids and terpenes.



VISIT US ONLINE & LEARN MORE!



LEAVE A REVIEW, WIN FREE GEAR!



PRIMESUPERIOR.COM • **(716) 529-6333** 8545 MAIN ST SUITE C • BUFFALO, NY 14221

Prime Superior



GROW WITH PRIME SUPERIOR DRENCH & CONCENTRATE

PRIMESUPERIOR.COM

GROWING WITH PRIME SUPERIOR DRENCH AND CONCENTRATE

This regimen uses Prime Superior Concentrate (or Prime Superior Drench for small grows) to treat clones or seeds. This sets up a beneficial symbiosis as early as possible in the life of the plant.

This is followed by maintenance every 7 days by spraying with Prime Superior Concentrate or Prime Superior Drench. This ensures a clean and vigorous grow.



Always mix the Prime Superior Concentrate well with the water/nutrients (diluted 3 ml per gallon) or shake the Prime Superior Drench before spraying.

Do not let the products reach a temperature above 90 degrees or leave them in direct sunlight.

TREATING CLONES OR SEEDS

SEEDS

- 1. Spray the seeds with Prime Superior Drench/Concentrate immediately after planting in either soil, rockwool or between filter paper.
- 2. Ensure that the seeds are wet.

CLONES

 Make the Clones as usual using rockwool cubes or a cloning machine.



- 2. Upon transfer of the rooted clones to soil, spray the soil around the roots until wet with *Prime Superior Drench/Concentrate*.
- 3. Upon transfer of the rooted clones to hydroponics, spray the leaves until wet with *Prime Superior Drench/Concentrate*.

MATURE/MOTHER PLANTS

- 1. Mature/Mother Plants can be extremely valuable and can be inoculated by spraying the leaves or soil with *Prime Superior Drench/Concentrate*.
- 2. For plants in soil, spray the roots and leaves with Prime Superior Concentrate diluted 3 ml per gallon or Prime Superior Drench.



3. For hydroponic plants, spray the leaves with Prime Superior Concentrate diluted 3 ml per gallon or Prime Superior Drench.

MAINTENANCE

- 1. Every 7 days, spray the roots and leaves with Prime Superior Concentrate (3 ml per gallon).
- 2. Spray or mist towards the end of the light period to minimize any effects of high temperature or UV light.
- 3. If you see any insects or diseases, immediately spray with diluted *Prime*

Superior Concentrate and make sure that both the upper and lower surfaces of the leaves are wet. This ensures good symbiosis and plant growth.



